Dotyczy: Przetargu nieograniczonego ,,Termomodernizacja Zespolu Szkél w Piaskach -
montaz instalacji fotowoltaicznej na budynku szkoly” opublikowanego w Biuletynie
Zamowien Publicznych pod nr 560815-N-2020 z dnia 2020-07-10 r. W odpowiedzi na
zapytanie oferenta, ktére wplynely do Zespotu Szkét w Piaskach, w trybie art. 38 ust. 1 i ust.
2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 1. Prawo zamowien publicznych (. t. Dz.U. z 2019 r., poz.
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Piaski, dnia 20 lipca 2020 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

1843 ze zm.) wyjasnia, iz:

1) Standardowa gwarancja dla moduléw fotowoltaicznych wynosi 10-12 lat. Zamawiajgcy
wymaga dwa razy dluzszej gwarancji na produkt. Wielu producentéw nie przedtuza

2)

3)

4)

5)

6)

gwarancji az do 20 lat. Prosimy tym samym o zmiane gwarancji na 12 lat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga gwarancji od producenta na moduly fotowoltaiczne: min. 20 lat.

Prosimy o potwierdzenie, ze plikiem z wymaganiami dla urzgdzen nadrzednym jest
zalgcznik nr 8 do SIWZ. W zalaczniku nr 10 zostaly podane inne wymagania dla
falownikéw oraz moduléw- wzajemnie si¢ wykluczajace, oraz wskazujace na konkretne

urzadzenie. Prosimy o potwierdzenie, ze zalacznik nr 8 jest wigzacy.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza, ze wiazacym jest zatacznik nr 8 do SIWZ,

Czy Zamawiajacy zapewnia Internet dla monitoringu instalacji fotowoltaicznej ?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy zapewnia Internet dla monitoringu instalacji fotowoltaiczne;j.

Czy Zamawiajacy dopuszcza falowniki fotowoltaiczne bez wbudowanych SPD?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza falowniki fotowoltaiczne bez wbudowanych SPD.

Czy zabudowa kotta gazowego roéwniez wchodzi w zakres zadania wykonawcy?

Odpowiedz:
Nie, zabudowa kotta gazowego nie wchodzi w zakres zadania.

Na jakim etapie postepowania Zamawiajacy wymagal bedzie przedstawienia kart

katalogowych urzadzen — paneli i falownika?
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Odpowiedz:
Zgodnie z zapisem pkt 6.6 SIWZ Zamawiajgcy bedzie wymagat przedlozenia w/w
dokumentéw od Wykonawcy, ktorego oferta bedzie oceniona jako najkorzystniejsza.

Czy wobec wielkosci zadania i objetego Specyfikacjg Istotnych Warunkéw Zamowienia
1 wprowadzenia przez Zamawiajacego wysokich warunkéw dotyczacych zdolnosci
technicznej i zawodowej, okreslonych w SIWZ Zamawiajacy wprowadzi fakultatywng
przestanke wykluczenia z art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy p.z.p? Jezeli tak, to czy, w Swietle
wprowadzenia przez Zamawiajgcego przestanki wykluczenia z art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy
p.z.p., Wykonawca, ktory zostal wykluczony z postepowania z powodu zawinionego
powaznego naruszenia obowigzkéw zawodowych w innym postepowaniu prawomocnym
wyrokiem sgdu powinien odpowiedzie¢ twierdzgco na pytanie JEDZ ,,Czy wykonawca jest
winien powaznego wykroczenia zawodowego?” oraz prosze o wyjasnienie, czy w $wietle
pozostalych zapisow Specyfikacji wykluczeniu podlega Wykonawca, ktéry uzyskal
zamoOwienie na podstawie przepisOw ustawy, a nastepnie Zamawiajacy odstapit od umowy
o realizacje przedmiotowego zamowienia na podstawic takich okolicznosci, ze
Wykonawca nie rozpoczal prac lub przerwal prace i nie wznowil ich mimo wezwan
Zamawiajacego, a naruszenie obowigzkow zostalo stwierdzone prawomocnym wyrokiem
sadu?

Odpowiedz:
Obowigzkiem Wykonawcy jest zlozenie os$wiadczenia dotyczacego przestanek
wykluczenia z postgpowania (zatgcznik nr 2 do SIWZ) zgodnie ze stanem faktycznym
sytuacji prawnej firmy. Zamawiajacy bedzie badatl oferty na podstawie zlozonych
dokumentow.

Czy Wykonawca, ktdry zostal wykluczony z postepowania z powodéw okreslonych w art.

24 ust. 1 pkt 16 i 17p.z.p. prawomocnym wyrokiem sgdu powinien odpowiedzieé

twierdzaco na pytanie JEDZ ,,Czy wykonawca znalazt si¢ w jednej z ponizszych sytuacji:

a) byl winny powaznego wprowadzenia w biad przy dostarczaniu informacji
wymaganych do weryfikacji braku podstaw wykluczenia lub do weryfikacji spelnienia
kryterioéw kwalifikacji;

b) zatail te informacje;

c) nie byl w stanie niezwlocznie przedstawi¢c dokumentow potwierdzajgcych
wymaganych przez instytucj¢ zamawiajgca lub podmiot zamawiajgcy; oraz

d) przedsiewzigl kroki, aby w bezprawny sposdéb wptynaé na proces podejmowania
decyzji przez instytucj¢ zamawiajaca lub podmiot zamawiajgcy, pozyska¢ informacje
poufne, ktére mogg da¢ mu nienalezng przewage w postepowaniu o udzielenie
zamowienia, lub wskutek zaniedbania przedstawi¢ wprowadzajace w blad informacje,
ktére moga mie¢ istotny wplyw na decyzje w sprawie wykluczenia, kwalifikacji lub
udzielenia zamowienia?”’?

Odpowiedz:
Obowigzkiem Wykonawcy jest zlozenie o$wiadczenia dotyczacego przestanek
wykluczenia z postepowania (zalacznik nr 2 do SIWZ) zgodnie ze stanem faktycznym
sytuacji prawnej firmy. Zamawiajacy bedzie badal oferty na podstawie ztozonych
dokumentéw.

Czy Zamawiajacy wymaga oznakowania instalacji logiem jednostki finansujacej? Jesli ta
prosimy o wskazanie wytycznych: czy wymagany jest montaz tablic, naklejek, z jakiego
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materiatu 1 wielkosci.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga oznakowania instalacji logiem jednostki finansujgce;.

10) Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie bedzie wymagat dziennika budowy jesli
odpowiednie przepisy nie narzucajg takiego obowiazku.

Odpowiedz:
Zamawiajacy bedzie wymagal dziennik budowy na wilasny uzytek bez zglaszania

w odpowiedniej instytucji.

11)Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nic wymaga przygotowania dokumentacji
projektowej 1 powykonawczej instalacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy bedzie wymagal dokumentacji powykonawczej jesli instalacja bedzie
odbiegala od projektu budowlanego na wykonanie instalacji fotowoltaicznej.

Powyzsze zmiany stanowig integralng tres¢ SIWZ.

Miejsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert nie ulegaja zmianie.






